

其实隆鼻鼻小柱旁边鼓包是增生了吗的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解隆鼻鼻小柱旁边鼓包是增生了吗图片，因此呢，今天小编就来为大家分享隆鼻鼻小柱旁边鼓包是增生了吗的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [鼻基底鼻小柱基底都特别凹除了假体还有其它方法可以解决吗](#)
2. [假体隆鼻10天后山根还是很高会变成通天鼻吗？](#)
3. [隆鼻看得出来吗？](#)
4. [埋线手术隆鼻术后注意事项是什么？](#)
5. [隆鼻有哪些后遗症](#)

鼻基底鼻小柱基底都特别凹除了假体还有其它方法可以解决吗

是可以做隆鼻手术来进行解决的，隆鼻方法中除了假体填充，还有就是可以选择注射隆鼻的方法，不过因为基地比较凹陷，可能使用注射的方法效果不持久，假体隆鼻的话恢复以后比较自然，而且也比较持久一些，建议还是去就诊以后在医生的指导下根据鼻部再选择合适的方法比较好。

假体隆鼻10天后山根还是很高会变成通天鼻吗？

10天还处于恢复期啊，肿胀属于正常现象，需要在恢复恢复才能看。

假体隆鼻手术一般需要在鼻部内侧或鼻小柱部位打开一个小切口，然后，将隆鼻假体材料植入鼻部恰当部位，使鼻梁高挺。让原本有缺陷的鼻子在隆鼻手术后成为魅力的焦点，但是，毕竟是动过手术的，所以手术后是需要一点时间恢复的。

一般情况下，假体隆鼻手术后需要1~2周的时间，1~3个月后完全恢复，但这个时间不是规定好的，它与隆鼻者的个人素质有很大的关系，而且与个人的护理也有关系，需要你配合专家的治疗，做好隆鼻手术后的护理工作。想要缩短隆鼻后恢复的时间，可以在隆鼻术后，涂抗生素，暴露，不包扎，不可用不清洁的东西接触伤口，以免感染。

隆鼻术后怎样恢复的更快？

1、术后前三天尽量冰敷，如果担心挤压到手术的部位，可以在眉心的位置做冰敷

。

2、睡前少喝水，尽量不要每天都躺在床上，正常活动就可以了。睡觉的时候可以把头垫高一些，这样可以有效的预防肿胀。

3、忌口是很有必要的，有些刺激的发物会导致术前反复肿胀，包括烟酒。

4、尽量多吃有营养的食品，包括鸡汤、排骨汤、猪蹄汤等蛋白含量高的肉类，保证营养才能长好伤口。

5、不要随意摘掉鼻夹，因为鼻夹可以避免肿胀，促进恢复。避免剧烈运动，减少低头动作。

6、口服一些消肿的药，也可以促进消肿。

隆鼻看得出来吗？

隆鼻看不看得出来，取决于你自身的鼻部基础、隆鼻的方式和你选择的类型！

如果鼻部基础比较好又选择了自然款的鼻子那么效果肯定不太明显。

但是鼻部基础很差，随便选择什么类型（自然、挺翘或是直挺鼻）都会很明显！

当然这是说的是对比效果，能被看出来却不一定指是很假！

鼻子做的“假不假”的这种明显，更多的还是取决对于选择的鼻子适不适合自己的，医生的手法，其实假不假这件事上医生的审美也非常重要！

技术和审美必须要同时达到一定高度才行！

隆鼻目前采用的最多，应该是肋软骨、耳软骨、膨体和硅胶。

当然还有玻尿酸隆鼻，线雕隆鼻和鼻中隔隆鼻。

隆鼻的方法虽然很多，但是隆鼻最好是一步到位，不要多次去动鼻子，虽然现在隆鼻看似比较普遍，但也不要忽视隆鼻其实是一个大手术！

至于想做肋软骨隆鼻的妹子，能不能做成肋软骨隆鼻还要看自己的肋软骨有没有钙化，如果一旦出现钙化的情况，是不能够再用自己的肋软骨来隆鼻的。

如果不幸钙化了也可以选择别的隆鼻材料，如：膨体，硅胶、异体骨等...（不是很

推荐鼻中隔和玻尿酸)

关于L型假体，几年后假体吸收或者包膜挛缩很可能把鼻尖往上（往后）拉，形成朝天鼻（猪鼻子）。

另外隆鼻的危险系数也很大，隆鼻在麻醉上的危险是不容小觑的！

麻醉师一般会全程陪同手术，如果是做肋骨鼻，执刀医生也需要特别注意取肋骨的时候避免造成大出血和气胸。

现在市面上的材料都有一定的被吸收的概率，只能说自身的肋骨的排异和吸收要相对低一点。

前段时间听一个医生朋友说，现在还新出了一种线材，区别于以往的线雕隆鼻。

以往线雕的线材似乎有点细，可能会撑不住，但是新出的这个线是蜂巢（镂空）解构的，要粗一点，支撑力要强些，而且还能往线材里面注射填充使得鼻部更立挺（听他说维持时间大概2-3年，因人而异）。

但我个人还是比较建议想改善鼻部情况的朋友，在条件允许的情况下，尽早去做肋软骨加耳软骨垫鼻尖的手术，毕竟年龄再往上走，很可能自己的肋软骨就开始钙化了，而线材隆鼻的方式两三年就要去重做一次，对我而言还是蛮折腾的。

上面我有提到并不是很推荐采用L型假体隆鼻和鼻中隔隆鼻还有玻尿酸隆鼻

这里来细说一下为什么不推荐这几种的原因，现在L型假体现在很多医生已经不会去使用它了，至少不会单纯去使用L型假体。

说白了就是大家都意识到了它的不足！就尽量去避免试用它了，L型假体最大的弊端就是可能会受地心引力的影响向下滑，致使鼻尖被戳破！！

如果非要用L型假体的话，建议可以搭配耳软骨使用，用耳软骨垫在鼻尖处，避免因为地心引力的使得假体下滑而戳破鼻尖！

鼻中隔的话是因为难度太大！韩国人很多就动过鼻中隔，所以韩国现在多了一个项目叫做：鼻中隔修复~可想而知肯定是有很多人的鼻中隔都出现了问题。。。

需要找非常有资质的医生来做鼻中隔手术才行。

至于玻尿酸，现在应该很多朋友都已经知道长期打玻尿酸会使山根变宽！皮肤变薄！而且玻尿酸注射鼻子的危险性也比注射其他部位的危险性要高一点。

所以如果你不想变成阿凡达的话，最好是不要选择注射玻尿酸隆鼻！~

可选的几种隆鼻手术的方式也要根据自身的基础条件和医生的建议来搭配选择。

放一个隆鼻变化比较大的宝宝的投稿案例分享在下面供大家参考~

术前术后对比图！

这个妹子因为眼部基础还是可以，稍微有点赘皮，脸型轮廓整个都算是比较好的，最大的原因还是鼻子有点塌，影响了整个五官。

在做了膨体 + 耳软骨垫鼻尖的鼻综合手术和开了眼角后，整个五官就变得非常立体，而且人也洋气了不少！

术后第一天，状态非超好，期待蜕变

在这个看脸的时代，不能因为鼻子而辜负了未来！

我的鼻子天生随我爸，山根低，鼻头圆，眼角虽然是双眼皮，但是眼角有赘皮。

和医生沟通好后下定决心要改变，躺在手术室依然会紧张！医生建议我稍微可以做得高一点翘一点点，因为我个子比较高，做得太自然也不会很匹配，我觉得他讲的很有道理，出于对医生的信任，我就说：“你觉得怎么好，就怎么弄！”

术后第七天，取了鼻夹，有点肿

术后第七天取了鼻夹，看上去还是肿肿的，但是我觉得脸小了，可能是因为五官更立体了吧~相信消肿后鼻子会更立体！就是好想吃辣，可是医生反复叮嘱要忌口！好吧~听话！

第25、29天

第25天和第29天的照片，已经恢复的很好看了（我自己照镜子觉得我就是个仙女~），每天忍不住想化妆、先拍照，想记录下自己生活的点点滴滴~

第33、46天

已经恢复的很好了，我很满意，几乎天天都化妆，可能是不化妆会si星人吧~鼻子的“二次生长”使我明白：女人一定要对自己好一点，如果不够完美！那就去改变！

鼻子起来以后，面部变得更立体，我也变的更自信了！想起手术前的一晚，紧张的觉都没睡好！但庆幸自己还是坚持做了手术，简直就是做的最正确的一次选择！我胆子很小，但是为了美丽~女人啊！~

术后517天

希望大家也能勇敢的迈出变美的那一步，会遇见更美的自己！~

埋线手术隆鼻术后注意事项是什么？

鼻子几乎承包了一个人80%的颜值，百分之90%的气质。一个不美的鼻子让人的美感直降5级，鼻子变好看了，气质完全不一样！埋线手术隆鼻就是用助推手柄，将多根不同长度的线“插到”鼻子里面，通过线体倒刺对周围组织的抓力进行提拉，立即实现拉长鼻背曲线、延长鼻小柱，使得鼻子角度、鼻梁、鼻尖高度达到理想的状态。一般传统隆鼻术智能让山根隆起，但对鼻翼肥大、宽鼻孔就没有明显的效果。那么，埋线手术隆鼻术后注意事项有哪些呢？

埋线手术隆鼻术后注意事项：

不沾水

在进行完埋线手术隆鼻术后的几天里，要注意不要让面部尤其是伤口周围沾到水，如果伤口不小心沾到水的话，很可能会导致感染。因此刚做完隆鼻手术后的几天里，求美者们不能够洗脸也不能够洗头，更不能用洗面奶。实在是要洗脸，就将沾水棉棒放在脏污的位置来回滚动就可以做到基本的清洁了，但是要注意避开手术伤口。

冰敷

埋线手术隆鼻做完的前三天求美者们一定要勤快的冰敷，冰敷可以收缩毛细血管，达到消除埋线手术隆鼻后肿胀的作用。求美者们注意冰敷时可以将冰敷袋捣碎得细一些，然后直接将冰袋折90度放在鼻翼两侧，这样能消除水肿又能消除血肿。

多休息

良好的休息对于埋线手术隆鼻之后的恢复也是很重要的，在做完埋线手术隆鼻之后不要持续熬夜，以免鼻子手术后恢复不佳，形态受到影响。如果在埋线手术隆鼻之后熬夜，就会对身体造成负担，对隆鼻手术伤口的恢复也不利。求美者们每天也要保证充足的睡眠时间，早睡早起，这样埋线手术隆鼻的伤口也会恢复得更快。

饮食忌刺激

在做完埋线手术隆鼻手术之后，饮食方面也需要注意。尽量不要吃辣的油腻的食物，太咸的食物也不要吃。使用含盐和含辣椒的食物不仅对于恢复不利，甚至还会导致延长恢复。日常饮食最好是以清淡少油的食物为主，可以多吃新鲜的蔬菜水果，有刺激的食物如酒精、咖啡等也都不要摄入。

不戴框架眼镜

在刚刚做完埋线手术隆鼻手术的一个月里，不能佩戴框架眼镜，有近视的人可以佩戴隐形眼镜，因为框架眼镜架在鼻梁上会挤压到鼻子，可能会对埋线手术隆鼻的埋线造成影响。

清洁鼻痂

做完埋线手术隆鼻之后是一定要保证干净的，否则外界的细菌就会使伤口感染。如果鼻腔内有鼻痂的话，一定要及时的用湿棉签将其软化，然后清理出。不然鼻痂在鼻孔内堆积的话，容易导致还未愈合的伤口感染，或者堵塞鼻孔，影响通气。

保护鼻子

在进行埋线手术隆鼻后，一定要保护好鼻子不被外力撞击或者打压，而且自己也不能晃动鼻子，否则很容易造成隆鼻线移位。线体刚刚植入的一段时间里，会有一些紧绷的感觉，但这是比较正常的，适应埋线手术隆鼻的材料是一个循序渐进的过程，随着时间的推移会慢慢减轻这样的现象，注意保护好鼻子不受伤就可以了。

隆鼻有哪些后遗症

隆鼻的手术后可能会出现有刀口和对隆鼻效果不满意的后遗症。隆鼻术后鼻孔内或者在鼻小柱处有疤痕残留。隆鼻术后会影响五官的和谐，或者是整个脸形的搭配。这些造成了求美者的不满意，就是所谓的后遗症。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。